



Вчера, 7 августа, около 23:30 в жилмассиве Воробьевка, водитель автомобиля «Daewoo» не справился с управлением и вылетел с трассы прямо в придорожную поросль, в результате чего автомобиль несколько раз перевернулся и загорелся.

На месте ДТП был обнаружен один пострадавший, мужчина 39 лет, предположительно водитель. С его слов, в автомобиле было три человека, куда они исчезли – не известно.

Работники МЧС быстро ликвидировали возгорание, не допустив взрыва автомобиля. Пострадавший с диагнозом закрытая черепно-мозговая травма, ушиб теменной области и признаками употребления алкоголя был доставлен в приемник городской больницы №2, где был осмотрен специалистами, после чего от госпитализации отказался.

**"Горловский Медиа Портал"**